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P-, poncuation

Ecris laphrase au complet.

le chiencache son os.

ex.erreur

correction i e chien cache son os.
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Ecris lapartie de la phrase qui comporte une erreur d'accord.

ex:erreur [ Les chiens brun cachent leurs os.
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Ecris le verbe accompagné de son sujet (groupe du nom ou pronom).
Si c'est un groupe dunom, remplace-le par unpronom:il, elle, ils ou elles.
Souligne la terminaison du verbe.

ex: erreur ) Les chiens bruns cache leurs os.

correction Lcs ch|r. 15 bruns cachent

@ = orthographe

Ecris le mot 3 fois.

gscheins bruns

correction chien-chien-chien
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COFFECTION Dy CONTHOLE
P-, porcuation

Ecris laphrase au complet.

L

le chiencache sonos.
» e chien cache son os.

ex.erreur

correction i
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Ecris lapartie de la phrase qui comporte une erreur d'accord.

ex:erreur [ Les chiens brun cachent leurs os.

correction |.._. Lesc u. 5
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Ecris le verbe accompagné de son sujet (groupe du nom ou pronom).
Si c'est un groupe dunom,remplace-le par unpronom:il, elle, ils ou elles.
Souligne la terminaison du verbe.

ex:erreur ) Les chiens bruns cache leurs os

correction Lcs ch|r. 15 bruns cachent

@ = orthographe

Ecris le mot 3 fois.

g5 cheins bruns
chien-chien-chien
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